

## 不敢多吃月饼 体操女队出征

□快报讯 昨天上午,中国女子体操队的七名队员和教练们赴欧参加世锦赛,在天坛公寓院里前来送行的其他队员和工作人员为他们举行了一个热闹的送别仪式。

由于是女队出发,走的和送的也大多是女孩子,本来安静的停车场一下子热闹了起来。闲不住的小队员利用等车的空隙踢毽子或说说悄悄话,忙得不亦乐乎。再看旁边队员们的行李,和姑娘们娇小的身材实在不成比例,而箱子上放的漫画书也说明,这些在赛场上骁勇善战的名将其实不过是一些小孩子。队员张娅说因为要去丹麦还有德国参加两站比赛,所以东西带得比较多。按照惯例,姑娘们比赛和训练用的所有衣物不能托运,因为怕托运途中出现意外丢失,从而影响比赛,因此每个队员弱小的双肩上都背一个装得满满的巨大背包。

再过几天就是中秋节,体操中心主任高健贴心地送给出征的队员们每人一袋月饼,估计考虑到“体重问题”,队员们不敢放开品尝。张娅就说:“月饼只吃了两小块,吃多了怕长体重啊!”

中国女队此次派出的队员有程菲、李娅、周卓茹、何宁、庞盼盼、张楠和黄璐,其中黄璐作为替补队员,在世锦赛开赛前24小时,中国队将会最后决定六人的最终上场名单。女队教练组组长陆善真表示,为了这次世锦赛中国女队作了比较充分的准备,希望借这次比赛锻炼队伍,并且展示中国队对新规则的理解,因此针对本次世锦赛并没有制定具体的目标。 (新文)



连续征战,刘翔的确需要好好休息

## 刘翔国庆陪家人

对于绝大多数中国运动员而言,一年一度的“十一黄金周”基本上都不会得到休息时间,奥运冠军、世界纪录保持者刘翔也不例外。然而,由于今年十月一日恰逢周日,昨天从韩国返回上海的刘翔很难可以得到一天的休息时间。如以往的周日休息一样,中国飞人将把宝贵的时间都交给平时难得相聚的家人。

昨天,刘翔与师父孙海平一道从韩国返回上海,他在大邱国际田径邀请赛上夺得了男子110米栏的冠军。返回上海后,刘翔直接奔赴莘庄训练基地,按照平时的训练和休息安排自己

的时间。以往,刘翔每周都会在周日得到一天的放松时间,而今年的十月一日国庆节恰好是周日,刘翔也难得能在国庆节当天好好休息一下。

明天开始,刘翔将再次回到莘庄基地,在孙海平的调教下进行恢复性训练,与跑道和跨栏相伴,度过自己今年的“十一黄金周”。

另外近日,有媒体报道称,刘翔正考虑参加一部25集电视连续剧的拍摄。得知此消息后,刘翔的父亲刘学根坚决否认。

据悉,一部关于我国“奥运第一人”刘长春的25集电视剧正筹划拍摄,刘翔被选定为男主

角。文中称“有关人士已经和刘翔取得了联系,刘翔表示,只要档期吻合,可以考虑出演。”记者昨天在与刘翔父亲的电话中聊起此事,刘父哈哈大笑:“这怎么可能?这炒作得也太厉害点了吧?”

据老刘介绍,前段时间中央电视台五套通过田管中心想请刘翔拍一部纪录片,刘翔也因训练不能中断而婉言谢绝,“一部25集的电视剧,怎么可能有时间去演?”老刘透露,刘翔迄今唯一的“献艺”就是上海黄金大奖赛之后的演唱会,他出合唱了两句。原因是很多田径迷到了现场,刘翔觉得大家都不容易,所以想回报一下观众。 中合

## 射箭赛 中国女队遭遇逆转

□新华社上海9月30日电(记者沈楠肖春飞)“遗憾”,“可惜”,这是中国女队成员在2006年射箭世界杯上海站团体决赛中败给韩国队后用得最多的词。她们30日在最领先7环的大好形势下被逆转,错失战胜韩国队的大好时机。

女子反曲弓团体比赛每队各射24支箭,分4轮进行。由

张娟娟、于慧和赵琳组成的中国队在主场观众的助威下开场气势如虹,6支箭过后已领先韩国队6环。从第二轮开始,由雅典奥运会个人冠军朴成贤、悉尼奥运会个人冠军尹美进和尹玉姬组成的韩国队找回状态,到第三轮过后反超中国队两环。而中国选手在最后一轮接连出现8环、甚至7环,最终以206:214落败。

## 世界杯 中国女曲负西班牙

□新华社马德里9月29日电(记者梁金雄方长平)中国队在马德里举行的世界杯女子曲棍球赛小组赛第二场比赛中得势不得分,继首战以一球之差不敌英格兰队后,29日又以0:1负于东道主西班牙队,小组出线形势变得非常严峻。

对于开局就两战两负的战绩,中国队主教练金昶伯无奈但又不失信心地说:“输了两场就让它过去吧,下面还有3场小组赛,中国队还

会尽全力去打!”“我们今天发挥得比上一场好一些,但是我们的进攻和防守还是存在问题,特别是在准确性和注意力上,”金昶伯分析说。

本届世界杯赛共有12支球队参加,先分成两个小组打循环赛,获得小组前两名的队伍晋级半决赛。目前中国队两战两负,后面还将迎战德国、荷兰两支劲旅和印度队,不容再失手一场,否则出线无望。10月1日中国队将出战德国队。

## 春兰杯 古力常昊会师决赛

□新华社广州9月30日电(记者贾文军)第六届春兰杯世界围棋锦标赛30日在广州进行了半决赛。两位世界冠军常昊九段和古力九段分别击败了彭荃七段和谢赫六段,会师决赛。

在八强战中击败了李昌镐的古力,本场状态极佳,整场比赛发挥出色,未给对手任何机会。开局后,执黑先行的

古力很快占据了实地上的优势。为扭转不利局面,谢赫接连下出“无理手”,反被古力抓住战机,令谢赫更为被动。一直苦苦支撑的谢赫始终未能抓到古力的漏洞,最终只能推枰认负。

另一场半决赛中,同样执黑先行的常昊也始终占据优势,弈至第243手,常昊中盘获胜。